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Μήνυμα Δημάρχου κ. Απόστολου Καλογιάννη
Η Δημοτική Αρχή με συνέπεια και ειλικρίνεια, με σεβασμό στον Πολίτη και στοχεύοντας στη στήριξη και την ανακούφιση της οικογένειας συνεχίζει για τρίτη χρονιά το καλοκαιρινό πρόγραμμα δημιουργικής απασχόλησης «Κατασκήνωση στην Πόλη» 2017.

Έγινε προσπάθεια να ικανοποιηθούν, κατά το δυνατόν, όλα τα αιτήματα των συμπολιτών (περίπου 1400 αιτήσεις), αναγνωρίζοντας τις δύσκολες κοινωνικοοικονομικές συνθήκες που βιώνει η σύγχρονη ελληνική οικογένεια σε μια περίοδο βαθιάς κρίσης.
Είμαστε πεπεισμένοι ότι οι μικροί κατασκηνωτές θα έχουν τη δυνατότητα κατά τους μήνες Ιούλιο  και Αύγουστο - με τη βοήθεια των έμπειρων παιδαγωγών, με τη συνεργασία των υπηρεσιών του Δήμου και των φορέων της πόλης, μέσα σε ένα περιβάλλον ευχάριστο και δημιουργικό, με οργανωμένες ομάδες και διάφορα χάπενιγκς – να περάσουν ένα χαρούμενο καλοκαίρι γεμάτο εμπειρίες, να ξεκουραστούν, να αναζωογονηθούν,  να αναπτύξουν την ομαδικότητα, την αλληλεγγύη, τη φιλία και την αγάπη προς τη φύση. 
Η Λάρισα κάνει πράξη την «Πόλη που Μαθαίνει», δημιουργώντας δίκτυα και διαμορφώνοντας προγράμματα για την πόλη και τα παιδιά της. 
Ευχαριστούμε για την εμπιστοσύνη που μας δείχνετε και είμαστε βέβαιοι ότι οι υπηρεσίες μας θα λειτουργήσουν με τον καλύτερο τρόπο, έχοντας σύμμαχο τη δική σας άψογη συνεργασία.
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