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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ  ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
Η Διεύθυνση Παιδικών Σταθμών και Εκπαιδευτικών Δράσεων ανακοινώνει ότι θα προβεί στην προμήθεια φρέσκου γάλακτος για τις ανάγκες σίτισης των παιδιών που φιλοξενούνται στους Βρεφονηπιακούς και Παιδικούς Σταθμούς του Δήμου Λαρισαίων, με τη διαδικασία της συλλογής και καλεί τους ενδιαφερόμενους να καταθέσουν σχετικές κλειστές προσφορές σύμφωνα με:
1.Τις διατάξεις του άρθρου 209 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ)
2.Τις διατάξεις της παρ. 13 του άρθρου 20 του Ν. 3731/2008 
3.Τις διατάξεις του Ν.4412/2016 και ιδιαιτέρως των άρθρων 116, 118 και 120
4.Τις διατάξεις των παρ.1ε και 2, άρθρου 203 του Ν. 4555/2018.
5.Τις Τεχνικές περιγραφές και τον προυπολογισμό της μελέτης που επισυνάπτεται.
Η πρόσκληση αφορά την προμήθεια φρέσκου γάλακτος για τις ανάγκες σίτισης των παιδιών που φιλοξενούνται στους Βρεφονηπιακούς και Παιδικούς Σταθμούς του Δήμου Λαρισαίων.
Προσφορές γίνονται δεκτές τη 16/05/2019 ημέρα Πέμπτη ώρα 12:00μ.μ, στη Διεύθυνση Παιδικών Σταθμών και Εκπαιδευτικών Δράσεων  Τμήμα Παιδικών Σταθμών Δήμου ΄Λαρισαίων με την ένδειξη <<Προσφορά για την προμήθεια φρέσκου γάλακτος>> για τις ανάγκες σίτισης των παιδιών που φιλοξενούνται στους Βρεφονηπιακούς και Παιδικούς Σταθμούς του Δήμου Λαρισαίων στη διεύθυνση Ρούσβελτ και Οικονόμου εξ Οικονόμων 8Α, 3ος όροφος, Τ.Κ. 412 22, πληροφορίες στα τηλ. 2410680215, 2410680235.
Ο συνολικός προυπολογισμός της προμήθειας φρέσκου γάλακτος για τις ανάγκες σίτισης των παιδιών που φιλοξενούνται στους Βρεφονηπιακούς και Παιδικούς Σταθμούς του Δήμου Λαρισαίων που επισυνάπτεται, ανέρχεται στο ποσό των 13.000,00 Ευρώ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 
Το κριτήριο για την κατακύρωση της προμήθειας είναι η χαμηλότερη τιμή.
Για την αξιολόγηση των προσφορών λαμβάνονται υπόψη τα παρακάτω:
1. Η οικονομική προσφορά των συμμετεχόντων.
2. Η τήρηση των τεχνικών προδιαγραφών
3. Προσφορά που είναι αόριστη και ανεπίδεκτη εκτίμησης απορρίπτεται.
4. Προσφορά που παρουσιάζει ουσιώδεις αποκλίσεις από τους όρους και τις τεχνικές προδιαγραφές απορρίπτεται.
5. Προσφορά που θέτει όρο αναπροσαρμογής των τιμών κρίνεται απαράδεκτη.
Η κατακύρωση της παροχής υπηρεσίας θα γίνει με απόφαση του αρμοδίου οργάνου.
6. Προς απόδειξη της μη συνδρομής των λόγων αποκλεισμού από διαδικασίες σύναψης δημοσίων συμβάσεων των παρ.1 και 2 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016, παρακαλούμε, μαζί με την προσφορά σας, να μας αποστείλετε τα παρακάτω δικαιολογητικά:
 α) Απόσπασμα ποινικού Μητρώου. Η υποχρέωση αφορά ιδίως: αα) στις περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.) και προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.) τους διαχειριστές, ββ) στις περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε.), τον Διεύθυνοντα Σύμβουλο, καθώς και όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου.
β). Φορολογική ενημερότητα
γ). Ασφαλιστική ενημερότητα (άρθρο 80, παρ.2, ν.4412/2016).
δ). Βεβαίωση από το ΕΦΚΑ.
Η κατακύρωση της προμήθειας θα γίνει με Απόφαση Δημάρχου βάσει των διατάξεων του Ν. 4412/2016 και του Ν. 4441/2016.
                                         Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
                                                                                ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ
ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
	Α/Α
	ΕΙΔΟΣ
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	CPV

	1
	Προμήθεια φρέσκου γάλακτος
	λίτρα
	10.458
	11.504,42
	1.495,57
	13.000,00
	15500000-3


ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
Η δαπάνη για την αναφερόμενη προμήθεια προϋπολογίζεται στο ποσό των 13.000,00 Ευρώ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και θα εκταμιευτεί από τον Κ.Α 15.6481.05007 με τίτλο <<ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΩΝ ΓΙΑ ΣΙΤΙΣΗ ΠΑΙΔΙΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ-ΠΑΙΔ.ΣΤΑΘ.ΕΚΠ.ΔΡΑΣ.>> >> του έτους 2019.
Το γάλα να είναι φρέσκο παστεριωμένο ομογενοποιημένο πλήρες με 3,5% λιπαρά, πλούσιο σε διαθρεπτικά στοιχεία, όπως ασβέστιο, πρωτεϊνες φώσφορο, μεταλλικά στοιχεία, βιταμίνες κ.λ.π. και προέλευσης 100% ελληνικό, ασφαλές και υγιεινό προς πόση και χωρίς κανένα ελάττωμα. Ν¨αναγράφεται στη συσκευασία η ημερομηνία έναρξης της παστερίωσης και λήξη της χρήσης του φρέσκου γάλακτος, για να δοθεί στα παιδιά. Να αναγράφονται εμφανώς στη συσκευασία οι εκατοστιαίες περιεκτικότητες θρεπτικών συστατικών του προϊόντος (λίπη πρωτεΪνες, υδατάνθρακες καθώς και το ποσοστό της αποβουτυρωμένης ξηράς ουσίας και η τυχόν προσθήκη βιταμινών). Η περιεκτικότητα του προϊόντος σε λίπος να μην υπερβαίνει το 4% κατά βάρος. Η συσκευασία πρέπει να πληρεί τους όρους υγιεινής όπως καθορίζονται από το Κώδικα Τροφίμων και Ποτών, τις σχετικές οδηγίες της ΕΕ και τις οδηγίες του ΕΦΕΤ. Κατά τη παράδοση από το προμηθευτή τα κουτιά του προϊόντος πρέπει να είναι απαλλαγμένα από χτυπήματα. Τυχόν χτυπημένα κουτιά θα επιστρέφονται στον προμηθευτή που θα έχει την υποχρέωση να τα αντικαταστήσει με ακέραια. Να διασφαλίζει ότι η παραγωγή του γάλακτος δεν έχει προέλθει από ζώα ή ζωοτροφές που χρησιμοποιούν γενετικώς μεταλλαγμένα προϊόντα όπως ορίζονται σύμφωνα με έγκυρους μη κερδοσκοπικούς οργανισμούς (π.χ GREENPEACE). Τα προϊόντα θα πρέπει να είναι ευρέως διαδομένα στην Ελληνική αγορά αναγνωρισμένα από το ευρύ καταναλωτικό κοινό. Όλες οι διεργασίες σχετικά με τη παραγωγή και συσκευασία του να έχουν γίνει σύμφωνα με την οδηγία 02/46 ΕΕ. Θα πρέπει να είναι σε συσκευασία του ενός λίτρου κατάλληλης για τρόφιμα, με καπάκι για ευκολία στη χρήση. Η ημερομηνία λήξης θα είναι τουλάχιστον τρείς (3) ημέρες μετά την ημέρα παράδοσης και με διάρκαια ζωής όχι μεγαλύτερη των 7 ημερών. Να μην περιέχει πρόσθετες χρωστικές ουσίες και συντηρητικά τύπου Ε.
Οι παραγγελίες θα στέλνονται στους Παιδικούς Σταθμούς και στα Κεντρικά Μαγειρεία κατόπιν συνεννοήσεως με τη Διεύθυνση Παιδικών Σταθμών.
                                                                                   Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ
                                                                                  ΜΠΑΞΕΒΑΝΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ
ΦΥΛΛΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ
<<Για την προμήθεια φρέσκου γάλακτος για τους Παιδικούς Σταθμούς του Δήμου Λαρισαίων>>
ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ:13.000,00 Ευρώ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 13%
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