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Σας καλούμε στις 05-09-2022, ημέρα Δευτέρα σε ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑ - ΔΙΑ ΠΕΡΙΦΟΡΑΣ συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου για λήψη απόφασης επί του θέματος της συνημμένης ημερήσιας διάταξης, 
Ο κατεπείγων χαρακτήρας της συνεδρίασης, συνίσταται στην έκτακτη μετακίνηση του Δημάρχου στην Αθήνα κατά τις ημερομηνίες 6-7 Σεπτεμβρίου 2022 καθώς και στη διοργάνωση εκδηλώσεων Κοινοτήτων και Συλλόγων του Δήμου Λαρισαίων.

Επομένως επιβάλλεται η λήψη απόφασης για Αναμόρφωση του προϋπολογισμού, καθώς η επόμενη προγραμματισμένη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου θα πραγματοποιηθεί στις 06-09- 2022.
Η ώρα έναρξης της δια περιφοράς συνεδρίασης είναι η 10.30 π.μ. και η ώρα λήξης αυτής η 12.30 μ.μ.
Σας τονίζουμε ότι στο χρονικό διάστημα μεταξύ 10.30 π.μ. και 12.30 μ.μ. θα πρέπει να αποστείλετε με email τη θέση σας για το κάθε θέμα της ημερήσιας ξεχωριστά, σύμφωνα με τη με αρ. 375/02-06-2022 εγκύκλιο του ΥΠΕΣ (ΑΔΑ:Ψ42Π46ΜΤΛ6-4ΙΓ).
Σας ενημερώνουμε ότι την εισήγηση του θέματος της ημερήσιας διάταξης, θα μπορείτε να τη βρίσκετε στο SITE του Δ. Λαρισαίων, στη διαδρομή ΗΜΕΡΗΣΙΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ Δ.Σ.
    Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ









ΤΑΧΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
