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         Τα μέλη του Δ.Σ. και τον κ. Δήμαρχο 


Σας καλούμε στις 06-09-2024, ημέρα Παρασκευή, σε ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑ - ΔΙΑ ΠΕΡΙΦΟΡΑΣ συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου για λήψη απόφασης επί των θεμάτων της συνημμένης ημερήσιας διάταξης.
Ο κατεπείγων χαρακτήρας της συνεδρίασης, συνίσταται: 
Α) στο από 05-09-2024 έγγραφο του Δημάρχου Λαρισαίων κ. Μαμάκου Αθανασίου, το οποίο έχει ως εξής:

Παρακαλούμε όπως εγκρίνετε το Σχέδιο του κειμένου της σύμβασης χρησιδανείου μεταξύ της Περιφέρειας Θεσσαλίας και του Δήμου Λαρισαίων σχετικά με τη δωρεάν παραχώρηση χρήσης οικοπέδου προς τον Δήμο Λαρισαίων, κατ΄ επειγόντως, λόγω της ανάγκης άμεσης αντιμετώπισης του προβλήματος στάθμευσης των ΙΧ αυτοκινήτων στην πόλη της Λάρισας και ειδικότερα, προκειμένου να χρησιμοποιηθεί το συντομότερο δυνατό ο παραχωρούμενος χώρος ως υπαίθριος χώρος ελεγχόμενης στάθμευσης Ι.Χ. αυτοκινήτων και δεδομένου ότι η έγκριση από το Δημοτικό Συμβούλιο του σχεδίου του κειμένου της διαλαμβανόμενης σύμβασης χρησιδανείου εκκρεμεί προκειμένου να εκτελεστεί η υπ. αριθμ. 115/18.04.2024 ομόφωνη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Λαρισαίων.
Β) στο με αριθμ. πρωτ. 46524/05-09-2024 έγγραφο του Αντιδημάρχου Οικονομικών & Διοίκησης κ. Κέλλα Αχιλλέα, το οποίο έχει ως εξής:

Παρακαλώ την έγκριση της εισήγησης με θέμα ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΣΕ ΧΡΗΜΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΜΕΣΩΝ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΣΕ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ, κατ’ επειγόντως, λόγω των άμεσων αναγκών  των εργαζομένων του Δήμου σε ΜΑΠ που θα πρέπει να γίνει μέσα στα πλαίσια της νομιμότητας.
Η ώρα έναρξης της δια περιφοράς συνεδρίασης είναι η 09.00 π.μ. και η ώρα λήξης αυτής η 11.00 π.μ.
Σας τονίζουμε ότι στο χρονικό διάστημα μεταξύ 09.00 π.μ. και 11.00 π.μ. θα πρέπει να αποστείλετε με email τη θέση σας για το κάθε θέμα της ημερήσιας ξεχωριστά, σύμφωνα με τη με αρ. 98/26-01-2024 εγκύκλιο του ΥΠΕΣ (ΑΔΑ: 9ΝΚ846ΜΤΛ6-Π6Λ).
Σας ενημερώνουμε ότι τις εισηγήσεις των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, θα μπορείτε να τις βρίσκετε στο SITE του Δ. Λαρισαίων, στη διαδρομή ΗΜΕΡΗΣΙΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ Δ.Σ.
H ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
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