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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ


Ο Δήμος μας ενδιαφέρεται να αναθέσει την παροχή υπηρεσιών μετακόμισης των γραφείων της Δ/νσης Πολεοδομίας και του Τμήματος Νομικής Υποστήριξης στο κτίριο Καρανίνα επί της Ίωνος Δραγούμη 2. 


Ειδικότερα, από το Δημοτικό Κατάστημα επί της Ίωνος Δραγούμη 1 και από τα γραφεία του 5ου ορόφου του κτιρίου της Ι. Δραγούμη 2, πρέπει να μεταφερθούν στο κτίριο επί της Ιωνος Δραγούμη 2:

1. στον 1ο όροφο του κτιρίου  συνολικά 40 έπιπλα-γραφεία με όλο τον εξοπλισμό τους, 41 ερμάρια, 70 καρέκλες, 4 ντουλάπες, 1 φωτοτυπικό, 2 ψυγεία και ολόκληρο το έντυπο αρχειακό υλικό (φάκελοι-σχέδια) και

2. στον  2ο όροφο του κτιρίου συνολικά 41 έπιπλα-γραφεία με όλο τον εξοπλισμό τους, 20 ερμάρια, 52 καρέκλες, 2 ντουλάπες, 1 φωτοτυπικό, 3 plotters, 2 ψυγεία και ολόκληρο το έντυπο αρχειακό υλικό (φάκελοι-σχέδια).


Οι επιφάνειες που πρόκειται να καταλάβει η Υπηρεσία αφορούν 13 χώρους-γραφεία σε κάθε όροφο εμβαδού 315 τ.μ., δηλαδή συνολικά 26 γραφεία εμβαδού 630 τ.μ.


Η παροχή της υπηρεσίας θα γίνει τμηματικά σε διάστημα έως δύο εβδομάδων. 


Η συνολική δαπάνη προϋπολογίζεται στα 20.000,00 € πλέον ΦΠΑ 24% 4.800,00 €, σύνολο 24.800,00€.


Για την κάλυψη της δαπάνης της ανωτέρω υπηρεσίας προϋπολογισθείσας αξίας 24.800,00 € έχει εκδοθεί:

α) η υπ’ αριθμ. 73/2018 απόφαση έγκρισης διάθεσης πίστωσης της Οικονομικής Επιτροπής και 

β) η βεβαίωση του Προϊσταμένου της Οικονομικής Υπηρεσίας, επί της ανωτέρω απόφασης (ή πρότασης) ανάληψης υποχρέωσης, για την ύπαρξη διαθέσιμου ποσού, τη συνδρομή των προϋποθέσεων του ΠΔ 80/2016 και τη δέσμευση στο οικείο Μητρώο Δεσμεύσεων της αντίστοιχης πίστωσης με α/α 837/2018.


Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποστείλουν σχετική προσφορά για την ανωτέρω υπηρεσία έως την 14/3/2018 ημέρα Τετάρτη, ώρα: 15.00 μ.μ., στο Πρωτόκολλο της Δ/νσης Πολεοδομίας του Δήμου Λαρισαίων,  Ίωνος Δραγούμη 1, Τ.Κ. 41222, τηλ.2413500294 με την ένδειξη:

«Προσφορά για υπηρεσίες μετακόμισης υπηρεσίας Πολεοδομίας στο κτίριο Καρανίκα». 


Σας ενημερώνουμε ότι ο ανάδοχος, προς απόδειξη της μη συνδρομής των λόγων αποκλεισμού από διαδικασίες σύναψης δημοσίων συμβάσεων των παρ.1 και 2 του άρθρου 73 του Ν.4412/2016, θα κληθεί να καταθέσει στην Υπηρεσία τα παρακάτω δικαιολογητικά:

α. Απόσπασμα ποινικού μητρώου. 

Η υποχρέωση αφορά ιδίως: αα) στις περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.) και προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.), τους διαχειριστές, ββ) στις περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε.), τον Διευθύνοντα Σύμβουλο, καθώς και όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου.

β. Φορολογική ενημερότητα

γ. Ασφαλιστική ενημερότητα (άρθρο 80 παρ.2 του Ν.4412/2016)


Ο Α/δήμαρχος Πολεοδομίας & Αστικής Ανάπτυξης

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΑΒΙΔΗΣ

