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                        ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
   Ο Δήμος Λαρισαίων προτίθεται  να συνάψει  Προγραμματική Σύμβαση , σύμφωνα με τις διατάξεις  του άρθρου  225 του ν.3463/2006   και  τoυ  άρθρου 6 του Ν. 4430/2016 για 1 έτος   με ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ.
Σύμφωνα  με τους όρους που τίθενται στην υπ΄  αριθμ.  736/2024  απόφαση της Δημοτικής   Επιτροπής ,οι ενδιαφερόμενοι  θα πρέπει  να υποβάλλουν  σφραγισμένο φάκελο προσφοράς με όλα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά .  
Ο φάκελος θα περιλαμβάνει δύο (2)  ξεχωριστούς φακέλους α)  το φάκελο  με την αίτηση συνοδευόμενη  με τα απαραίτητα δικαιολογητικά και β)  το σφραγισμένο φάκελο της οικονομικής προσφοράς .
Προσφορές ,υπόψη της αρμόδιας  επιτροπής αξιολόγησης , δύναται να κατατίθενται στο γενικό πρωτόκολλο του δήμου  Λαρισαίων , 1Ος  όροφος ,προς τη Δ/νση Πολιτισμού και Αθλητισμού, από Τετάρτη 4/09/2024  μέχρι  και  την Δευτέρα  9-09-2020   και ώρα 13:00μμ(ώρα έναρξης ανοίγματος των υποβληθέντων προσφορών), με την ένδειξη «Προσφορά για τη σύναψη  Προγραμματικής Σύμβασης του δήμου Λαρισαίων με ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ»
Η αξιολόγηση θα πραγματοποιηθεί από την αρμόδια Επιτροπή του δήμου Λαρισαίων ,προκειμένου να διαπιστωθεί αν οι υποψήφιοι  πληρούν τα απαιτούμενα προσόντα .
Η ανάθεση της εκτέλεσης της σύμβασης θα γίνει με απόφαση του Δημάρχου Λαρισαίων στην υποψήφια ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ που πληροί τα απαιτούμενα προσόντα και κατέθεσε τη υψηλότερη  οικονομική   προσφορά.
Απαραίτητα  δικαιολογητικά που θα συνυποβληθούν μαζί με την αίτηση :
Προς απόδειξη της μη συνδρομής των λόγων αποκλεισμού από διαδικασίες σύναψης δημοσίων συμβάσεων, άρθρο 22 του Ν. 4782/2021 «Λόγοι αποκλεισμού Τροποποίηση του τίτλου και αντικατάσταση του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016», παρακαλούμε να μας αποστείλετε  πριν την ανάθεση και τα παρακάτω δικαιολογητικά:
α. Απόσπασμα ποινικού μητρώου. Η υποχρέωση αφορά: α) στις περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.), ιδιωτικών κεφαλαιουχικών εταιρειών (Ι.Κ.Ε) και προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.), τους διαχειριστές, ή  β) στις περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε.), τον Διευθύνοντα Σύμβουλο, καθώς και όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, καθώς και τα πρόσωπα στα οποία με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου έχει ανατεθεί το σύνολο της διαχείρισης και εκπροσώπησης της εταιρείας, ή γ) στις περιπτώσεις των συνεταιρισμών, τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, ή
δ) στις υπόλοιπες περιπτώσεις νομικών προσώπων, τον κατά περίπτωση νόμιμο εκπρόσωπο (άρθρο 80 παρ. 9 του Ν.4412/2016 και άρθρο 73 παρ.1 του Ν.4412/2016).
ε) στις περιπτώσεις φυσικών προσώπων.
Δύναται να γίνει αντικατάσταση του αποσπάσματος ποινικού μητρώου ως απόδειξη της μη συνδρομής των λόγων αποκλεισμού  από διαδικασίες σύναψης δημοσίων συμβάσεων, άρθρο 22 του Ν. 4782/2021 «Λόγοι αποκλεισμού Τροποποίηση του τίτλου και αντικατάσταση του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016» με την υποβολή υπεύθυνης δήλωσης (Η υπεύθυνη δήλωση υποβάλλεται από τον οικονομικό φορέα, σε περίπτωση φυσικού προσώπου ή σε περίπτωση νομικού προσώπου εκ μέρους του νόμιμου εκπροσώπου όπως αυτός ορίζεται στην περίπτ. 79Α του Ν.4412/2016) και προσκόμιση του ποινικού μητρώου , όταν εκδοθεί πριν τη σύμβαση. Η υποχρέωση αποκλεισμού οικονομικού φορέα εφαρμόζεται επίσης όταν το πρόσωπο εις βάρος του οποίου εκδόθηκε αμετάκλητη καταδικαστική απόφαση είναι μέλος του διοικητικού, διευθυντικού ή εποπτικού οργάνου του εν λόγω οικονομικού φορέα ή έχει εξουσία εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου σε αυτό.
β. Φορολογική ενημερότητα: για κάθε  νόμιμη χρήση εκτός είσπραξης χρημάτων.
γ. Ασφαλιστική ενημερότητα:  για συμμετοχή σε διαγωνισμό 1. περί απασχόλησης προσωπικού από το Ι.Κ.Α (για φυσικά πρόσωπα και εταιρείες) και  2. προσωπικής ασφάλισης-ΕΦΚΑ, άρθρο 80 παρ.2 του Ν.4412/2016 ( για φυσικά πρόσωπα).
δ. υπεύθυνη δήλωση: 
1.  ότι δεν έχει επιβληθεί σε βάρος μου κύρωση του οριζόντιου αποκλεισμού (άρθρο 74 παρ. 4 Ν. 4412/2016, όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 23 του Ν. 4782/2021)
2.  ότι δεν έχει εκδοθεί δικαστική ή διοικητική απόφαση με τελεσίδικη και δεσμευτική ισχύ για την αθέτηση των υποχρεώσεων του οικονομικού φορέα όσον αφορά στην καταβολή φόρων ή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης.
Τα ανωτέρω πιστοποιητικά (β και γ) γίνονται αποδεκτά εφόσον είναι εν ισχύ κατά το χρόνο υποβολής τους, άλλως, στην περίπτωση που δεν αναφέρεται χρόνος ισχύος,  εφόσον έχουν εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή τους. (άρθρο 80 παρ.12 του Ν.4412/2016, όπως προστέθηκε με την παρ.7αδ του άρθρου 43 του Ν.4605/2019).
ε. Στις περιπτώσεις εταιρειών αποδεικτικά έγγραφα νομιμοποίησης και ειδικότερα Καταστατικό εταιρείας και Αναλυτικό πιστοποιητικό ισχύουσας νόμιμης εκπροσώπησης από το ΓΕΜΗ (να έχει εκδοθεί έως 30 εργάσιμες ημέρες πριν την υποβολή του)
Σημειώνεται ότι δεν λαμβάνονται υπόψη προσφορές οικονομικών φορέων που δεν προσκλήθηκαν να υποβάλουν προσφορά. (άρθρο 120 παρ.3α του Ν.4412/2016, όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 53 του Ν.4782/2021)
    Η παρούσα  θα αναρτηθεί  στον πίνακα ανακοινώσεων  του δήμου Λαρισαίων και στην ηλεκτρονική διεύθυνση  www.larissa.gov.gr
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