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ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ – ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
1. ΓΕΝΙΚΑ

Το Τμήμα Υποστήριξης Πληροφορικών Συστημάτων & Επικοινωνιών έχοντας πάντα σαν στόχο την δημιουργία ενός υψηλού επιπέδου παροχής Υπηρεσιών, αναζητά, μελετά και σχεδιάζει καινούριους τρόπους για την βελτίωση της λειτουργίας όλων των υπηρεσιών του Δήμου Λαρισαίων, με σκοπό την διευκόλυνση αλλά και την ταχύτερη και πληρέστερη εξυπηρέτηση των δημοτών. Για την επίτευξη των παραπάνω στόχων και σύμφωνα με τις σύγχρονες τεχνολογικές εξελίξεις, απαιτείται η ύπαρξη κατάλληλων υποδομών σε συστήματα πληροφορικής και σύγχρονων περιφερειακών συσκευών.
Η παρούσα τεχνική περιγραφή αφορά την προμήθεια και παράδοση στο Δήμο Λαρισαίων 80 ΑΔΔΥ (Ασφαλείς Διατάξεις Δημιουργίας Υπογραφής) τύπου USB Tokens με το απαραίτητο συνοδευτικό λογισμικό και σύνταχθηκε σύμφωνα με την Υ.Α. 11389/93 του ΥΠ.ΕΣ. περί «Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.» και τις σχετικές περί προμηθειών ΟΤΑ εγκυκλίους του ίδιου Υπουργείου.

Οι ΑΔΔΥ θα χρησιμοποιούνται ως Φορείς «δεδομένων δημιουργίας ηλεκτρονικής υπογραφής» (ιδιωτικά κρυπτογραφικά κλειδιά) και ψηφιακών πιστοποιητικών για τα «δεδομένα επαλήθευσης ηλεκτρονικής υπογραφής». Οι Ασφαλείς Διατάξεις Δημιουργίας Υπογραφής είναι συσκευές οι οποίες παρέχουν τη δυνατότητα παραγωγής και αποθήκευσης των ψηφιακών πιστοποιητικών των χρηστών σε ασφαλές προστατευμένο χώρο. Οι υπό προμήθεια συσκευές απαιτείται να είναι της μορφής USB Tokens και να περιλαμβάνουν μικροεπεξεργαστή αποτελούμενο από επεξεργαστή (CPU), μνήμη (ROM, EEPROM, RAM), ειδικό λογισμικό και ειδικά χαρακτηριστικά ασφαλείας ώστε να προστατεύεται κατ’ ελάχιστον από αντίστοιχο PIN και κρυπτογραφικές λειτουργίες. Οι προσφερόμενες συσκευές απαιτείται να διαθέτουν τα απαραίτητα χαρακτηριστικά ασφαλείας τόσο σε φυσικό όσο και λογικό επίπεδο και να υποστηρίζουν πολλαπλές μεθόδους αυθεντικοποίησης (ΡΚΙ, ΡΙΝ). Επιπλέον, τα προσφερόμενα USB Token δεδομένου ότι αποτελούν συνδυασμό λογισμικού & υλικού και η ηλεκτρονική υπογραφή δημιουργείται στη συσκευή (SIM), τα προσφερόμενα Token απαιτείται να είναι πιστοποιημένα σύμφωνα με «CWA 14169: Secure Signature-Creation Devices, version EAL 4+».
Ο υποψήφιος ανάδοχος στην προσφορά του οφείλει να περιγράψει τα προαναφερόμενα χαρακτηριστικά του εξοπλισμού και λογισμικού, τη συμβατότητα του προσφερόμενου εξοπλισμού με την υπάρχουσα Υποδομή Δημοσίου Κλειδιού του «ΕΡΜΗ» και να τεκμηριώσει τις απαιτήσεις του πίνακα τεχνικών προδιαγραφών.
Ενδεικτική λίστα ΑΔΔΥ που έχουν δοκιμαστεί και έχει επιβεβαιωθεί η ορθή λειτουργία τους με την Υποδομή Δημοσίου Κλειδιού του «ΕΡΜΗ» (έχουν εκδοθεί σχετικά ψηφιακά πιστοποιητικά, έχουν εγκατασταθεί στις ΑΔΔΥ τύπου USB Tokens και έχουν χρησιμοποιηθεί για την ψηφιακή υπογραφή εγγράφων) είναι δημοσιευμένη στο: 
http://www.yap.gov.gr/index.php/aped/diadikasiaekdosispistopoihtikon/49-diadikasiaekdosispistopoihtikonpublicservants.html
Η δαπάνη έχει προϋπολογισθεί για το έτος 2016 και θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του οικονομικού έτους 2016 και συγκεκριμένα τον Κ.Α. 70.7134.90004 «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ Η/Υ» (5.412,00 €, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 23%).

Η προμήθεια θα πραγματοποιηθεί με απευθείας ανάθεση και με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή.

2. ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Οι απαντήσεις σε κάθε μία προδιαγραφή θα πρέπει να γίνουν με  μεγάλη σαφήνεια από τους υποψήφιους αναδόχους ώστε να τεκμηριωθεί επαρκώς η ικανοποίηση των προδιαγραφών.  Σε περιπτώσεις που δεν είναι εφικτή η καταγραφή της απάντησης μέσα στον πίνακα (λόγω χώρου, π.χ. στην καταγραφή μεθοδολογιών, υπηρεσιών, δικτύου κ.λ.π.) θα πρέπει να αναλυθεί σε αντίστοιχο τεχνικό παράρτημα και στον πίνακα θα καταγραφεί σαφής παραπομπή σε αυτό (κεφάλαιο, σελίδα, παράγραφος) του σημείου που τεκμηριώνεται η ικανοποίηση της προδιαγραφής.

Ο Ανάδοχος υποχρεούται να απαντήσει σε όλες τις ερωτήσεις που διατυπώνονται στους πίνακες συμμόρφωσης ανεξάρτητα από το αν το συγκεκριμένο ερώτημα αποτελεί υποχρεωτική απαίτηση ή όχι.

Σε ορισμένα σημεία στις τεχνικές προδιαγραφές που ακολουθούν  και όπου δεν είναι εφικτή η πλήρης τεχνική περιγραφή των ζητουμένων λειτουργικών χαρακτηριστικών μπορεί να αναφέρονται ενδεικτικά συγκεκριμένα προϊόντα ή εμπορικά σήματα. Στις περιπτώσεις αυτές τα ζητούμενα προϊόντα είναι απλώς ισοδύναμα των ενδεικτικώς αναφερομένων. Οι υποψήφιοι προμηθευτές μπορούν  να υποβάλουν προσφορές για αντίστοιχα προϊόντα τεκμηριώνοντας με τον καλύτερο κατά την κρίση τους τρόπο την αντιστοιχία.

Ο προσφερόμενος εξοπλισμός πρέπει να είναι καινούργιος και σύγχρονης τεχνολογίας με πρόσφατη ημερομηνία ανακοίνωσης (κατά προτίμηση μέσα στους τελευταίους 12 μήνες πριν την ημερομηνία κατάθεσης της προσφοράς), να κυκλοφορεί στην διεθνή αγορά και να μην υπάρχει ανακοίνωση περί αντικατάστασης/απόσυρσης του και να φέρει σήμανση (πιστοποιητηκα) CE, EPA Energy Star (εξοικονόμηση ενέργειας) και προστασίας περιβάλλοντος.
Σε κάθε περίπτωση ο προσφερόμενος εξοπλισμός θα πρέπει να προέρχεται από κατασκευαστές με πιστοποίηση ISO 9001.
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3. ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
	
ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ

	Κ.Α. 70.7134.90004 «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ Η/Υ»

	ΕΙΔΟΣ
	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ
	ΠΟΣΟΤΗΤΑ
	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ

	Ασφαλής Διατάξη Δημιουργίας Υπογραφής (ΑΔΔΥ) τύπου USB Token
	55,00 €
	80
	4.400,00 €

	Σύνολο χωρίς Φ.Π.Α.
	4.400,00 €

	Φ.Π.Α. (23 %)
	1.012,00 €

	Προϋπολογισμός (με ΦΠΑ)
	5.412,00 €


ΣΗΜΕΙΩΣΗ

1. Ο παραπάνω ζητούμενος εξοπλισμός θα παραδοθεί εγκατεστημένος και σε πλήρη λειτουργία.
2. Εάν δεν υπάρχει διαθέσιμο μοντέλο εντός ζητούμενων μηνών ανακοίνωσης τότε ο προμηθευτής θα προσφέρει το πιο πρόσφατο μοντέλο και όχι το μοντέλο υπό απόσυρση.

3. Μπορεί να υπάρξει αυξομείωση της ποσότητας των προσφερομένων ειδών ανά Κ.Α. μέσα στα πλαίσια του προϋπολογισμού μέχρι 20%
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ΕΛΕΓΧΘΗΚΕ



ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ


     Ο Συντάξας


     Ο Προϊστάμενος Τμήματος

     Ο Αν. Προϊστάμενος Δ/νσης



Πουλτσίδης Αθανάσιος

          Τοπαλίδης Χρήστος


          Αριστοτέλης Κωστούλας


ΤΕ19 Πληροφορικής με βαθμό ΣΤ΄
ΠΕ11 Πληροφορικής με βαθμό Β΄

    ΠΕ Διοικητικός/Οικονομικός 
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