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Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ          
      ΧΩΡΩΝ ΕΛΑΦΡΙΑΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ                                                                              

ΤΜΗΜΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ                                       ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΕΓΑΣΗ ΤΩΝ 10ου & 48ου                               
ΣΧΟΛ. & ΔΗΜ. ΚΤΙΡΙΩΝ                                                  ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΩΝ

Ημερομηνία: 12/3/2015

Αρ. πρωτ.: 16983
Τ Ε Χ Ν Ι Κ Η     Ε Κ Θ Ε Σ Η


Η παρούσα  τεχνική έκθεση αφορά  την προμήθεια και τοποθέτηση τριών χώρων ελαφριάς λυόμενης προκατασκευής για τη μεταστέγαση του 10ου και 48ου Νηπιαγωγείου Λάρισας. 


Τα ανωτέρω νηπιαγωγεία λειτουργούν επί της οδού Δωδώνης 18, σε έναν πολύ μικρό χώρο, χωρίς προδιαγραφές για λειτουργία νηπιαγωγείου, που δεν μπορεί να καλύψει τις ανάγκες τους. Για το λόγο αυτό υπάρχει η ανάγκη άμεσης μεταστέγασης τους.


Οι τρεις καινούριες αίθουσες θα τοποθετηθούν στον προαύλιο χώρο του 8ου Παιδικού σταθμού, επί της οδού Αιδηψού, στη συνοικία Λαχανοκήπων, αφού το οικόπεδο είναι χαρακτηρισμένο σαν χώρος Παιδικού Σταθμού- Νηπιαγωγείου. Η τοποθέτηση τους θα γίνει με τη σύμφωνη γνώμη όλων των εμπλεκόμενων φορέων και θα γίνει με τις υποδείξεις της υπηρεσίας και τις τεχνικές προδιαγραφές της ειδικής συγγραφής υποχρεώσεων. 


Ο κάθε ένας από τους χώρους αυτούς έχει εξωτερικές διαστάσεις 6,75χ6,00μ και το εμβαδόν του είναι 6,70χ6,00=40,50μ2. Επομένως το συνολικό εμβαδόν των τριών χώρων είναι=40,50χ3=121,50μ2. Το καθαρό εσωτερικό τους ύψος θα είναι 2,70μ. 


Οι χώροι θα τοποθετηθούν σε σειρά ο ένας δίπλα στον άλλο πάνω σε βάση οπλισμένου σκυροδέματος στη βορινή πλευρά του οικοπέδου. Ο κεντρικός χώρος θα περιλαμβάνει WC νηπίων (δύο για κάθε αίθουσα διδασκαλίας), 2 WC για τους διδάσκοντες και ένα χώρο εισόδου- τραπεζαρίας. Οι εκατέρωθεν χώροι θα είναι αίθουσες διδασκαλίας.


Ο συνολικός ενδεικτικός προϋπολογισμός της προμήθειας ανέρχεται σε 73.800,00 € (60.000,00 € + 13.800,00 € Φ.Π.Α. 23% ).                   

Λάρισα  12 / 03 / 2015 

Η συντάξασα




Η Δ/ντρια Τεχνικών Υπηρεσιών

Χρυσοβαλάντου Μακρογιαννούδη


     Ευαγγελία Γιοβρή

     Πολιτικός Μηχανικός



Αρχιτέκτων Μηχανικός

