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	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΕΡΓΩΝ – ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΗΜΩΝ

	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ:

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ:
	ΕΚΔΟΣΗ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ 
ΕΤΠΑ ,
Πρόγραμμα «ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΩ»,
ΣΑΕ 0618,
κωδ. ΠΔΕ 2012ΣΕ06180047

	Αρ. Πρ. :  77597 /  20-10-2015
	ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ:
	20.000,00 € (με ΦΠΑ)


   ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
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	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΕΡΓΩΝ – ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΗΜΩΝ

	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ:

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ:
	ΕΚΔΟΣΗ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ 
ΕΤΠΑ ,
Πρόγραμμα «ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΩ»,
ΣΑΕ 0618,
κωδ. ΠΔΕ 2012ΣΕ06180047

	Αρ. Πρ. :   77597  /  20-10-2015
	ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ:
	20.000,00 € (με ΦΠΑ)


ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  

Η παρούσα τεχνική περιγραφή συντάχθηκε για την
 «ΕΚΔΟΣΗ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ», του Δήμου Λαρισαίων,

που αφορά το υποέργο «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΠΕΝΤΕ (5) ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ», προϋπολογισμού: 20.000,00 € (16.260,16 € + 3.739,84 € Φ.Π.Α.). 

Η «ΕΚΔΟΣΗ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ» αποτελεί το υποέργο 6 της πράξης με τίτλο : « ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ », με κωδικό ΟΠΣ “373750” , στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα και Επιχειρηματικότητα» ,σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. ΦΒ1/Ε5.5/9481/442 / 27-4-2012  Απόφαση Ένταξης της πράξης .
Με το υποέργο αυτό θα πρέπει να εκδοθούν  Πιστοποιητικά Ενεργειακής Απόδοσης των πέντε (5) κτιρίων του 2ου υποέργου «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΠΕΝΤΕ (5) ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ» και συγκεκριμένα των παρακάτω κτιρίων :
Α. Δημαρχείο (επί των οδών Παπαναστασίου και Ίωνος Δραγούμη στη συνοικία του Αγίου Αχιλλείου)
· Ισόγειο :         528,75 μ2

· Α΄  Όροφος :  695,79 μ2

· Β΄  Όροφος :  695,79 μ2

· Γ΄  Όροφος :   709,99 μ2

· Δ΄  Όροφος :   558,41 μ2

· ΣΥΝΟΛΟ :   3.188,73 μ2
 Β. Δημοτικό Ωδείο (επί των οδών Βενιζέλου και Ολύμπου στη συνοικία του Αγίου Αχιλλείου).
· Ισόγειο :            965,13 μ2

· Α΄  Όροφος :  1.088,22 μ2

· ΣΥΝΟΛΟ :     2.053,35 μ2
Γ. 11ος Παιδικός Σταθμός «Ελευθερία» (επί των οδών Λαγού και Μπιζανίου στη συνοικία Φιλιππούπολης)
· Ισόγειο :         199,63 μ2

· ΣΥΝΟΛΟ :     199,63 μ2
Δ. 4ο Γυμνάσιο «Κουτσίνειο» (επί των οδών Ηπείρου και Ανθίμου Γαζή στη συνοικία Αγίου Αθανασίου)
· Ισόγειο :            850,52 μ2

· Α΄  Όροφος :     824,42 μ2

· ΣΥΝΟΛΟ :     1.674,94 μ2
Ε. 2ο και 28ο Δημοτικό (επί της οδού Ηπείρου στη συνοικία Αγίου Αθανασίου)

· Ισόγειο :            928,32 μ2

· Α΄  Όροφος :     928,32 μ2

· ΣΥΝΟΛΟ :     1.856,64 μ2
Για την έκδοση των Πιστοποιητικών ΠΕΑ για κάθε κτίριο από τα παραπάνω , ακολουθείται συγκεκριμένη διαδικασία, σύμφωνα με το άρθρο 15 του Κ.ΕΝ.Α.Κ., που περιλαμβάνει τα ακόλουθα στάδια:
Α) Αρχικές ενέργειες 

Αρχικά θα γίνει παράδοση από τις Τεχνικές Υπηρεσίες του Δήμου Λαρισαίων στον ενεργειακό επιθεωρητή των απαραίτητων σχεδίων (π.χ. αρχιτεκτονικών σχεδίων των κτιρίων ως κατασκευασθέντα, μελέτης θερμομόνωσης (αν υπάρχει), σχεδίων Η/Μ εγκαταστάσεων, πιστοποιητικών και δελτίων αποστολής υλικών, στελέχους οικοδομικής άδειας (εάν υπάρχει), τοπογραφικού (στην περίπτωση μη ύπαρξης τοπογραφικού, Διαγράμματος Κάλυψης), ενός λογαριασμού ΔΕΗ, αριθμού κτηματολογίου (εάν υπάρχει), φύλλου συντήρησης λέβητα (εάν υπάρχει) – ισχύος, τύπος λέβητα και είδος καυσίμου, στοιχείων ιδιοκτησίας, τίτλου ιδιοκτησίας, τυχόν τακτοποιήσεις Η/Μ κ.α.).

Ο Δήμος Λαρισαίων θα πρέπει να εξασφαλίσει τη δυνατότητα πρόσβασης στους εσωτερικούς κοινόχρηστους και ιδιόκτητους χώρους για την επιθεώρησή τους. 

Β) Ηλεκτρονική Απόδοση Αριθμού Πρωτοκόλλου 

Ο επιθεωρητής θα επισκεφθεί την ιστοσελίδα της Ειδικής Υπηρεσίας Επιθεωρητών Ενέργειας του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Κλιματικής Αλλαγής www.buildingcert.gr, θα καταχωρήσει τα γενικά στοιχεία του ακινήτου που πρόκειται να επιθεωρήσει και θα λάβει ηλεκτρονικά έναν αριθμό πρωτοκόλλου από το πληροφοριακό σύστημα της Ε.Υ.ΕΠ.ΕΝ. Ο συγκεκριμένος αριθμός πρωτοκόλλου συνοδεύει όλη τη διαδικασία μέχρι το πέρας της, καθώς και τα σχετικά έγγραφα που υποβάλλονται ηλεκτρονικά στην Ε.Υ.ΕΠ.ΕΝ. και παραλαμβάνει ο ιδιοκτήτης.

Γ) Συλλογή Στοιχείων Κτιρίου με επιτόπου επίσκεψη 

Κατά την επιθεώρηση των κτιρίου, θα συλλεχθούν αναλυτικά τα στοιχεία για το υπό επιθεώρηση κτίριο κατά τη διάρκεια της επιτόπιας επίσκεψης του ενεργειακού επιθεωρητή με τη βοήθεια των σχετικών εντύπων ενεργειακής επιθεώρησης, τα οποία παρουσιάζονται στην Τ.Ο.Τ.Ε.Ε. 20701-4/2010. Ιδιαίτερα σε κτίρια μεγάλης επιφάνειας και σύνθετων Η/Μ εγκαταστάσεων, ο επιθεωρητής μπορεί να προβεί στη διεξαγωγή μετρήσεων ορισμένων μεγεθών με τη χρήση κατάλληλου εξοπλισμού. 
Ο επιθεωρητής θα ελέγξει επίσης, την εφαρμογή της εγκεκριμένης τεχνικής μελέτης κατά την κατασκευή του κτιρίου, όπως και τις εγκεκριμένες τροποποιήσεις της,  διασταυρώνοντας π.χ. τις ποσότητες των υλικών που χρησιμοποιήθηκαν (από τα δελτία αποστολής) και τις ιδιότητές τους (από τα πιστοποιητικά που τα συνοδεύουν), σε σχέση με αυτά που προέβλεπε η μελέτη.

Δ) Υπολογισμοί & Ανάλυση Αποτελεσμάτων 

Για τον υπολογισμό της ενεργειακής απόδοσης και της ενεργειακής κατάταξης του εξεταζόμενου κτιρίου κατά τη διαδικασία της ενεργειακής επιθεώρησης, βασικό εργαλείο είναι το λογισμικό ΤΕΕ-Κ.ΕΝ.Α.Κ., το οποίο ενσωματώνει τη μεθοδολογία που αναπτύσσεται στον Κ.ΕΝ.Α.Κ. και τις σχετικές ΤΟΤΕΕ και διατίθεται από το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος (ΤΕΕ).
Με την εισαγωγή των δεδομένων στο λογισμικό και την εκτέλεση των υπολογισμών, προσδιορίζεται η ειδική ενεργειακή κατανάλωση πρωτογενούς ενέργειας (kWh/m2 /έτος) του εξεταζόμενου κτιρίου, συγκρίνεται με την αντίστοιχη κατανάλωση πρωτογενούς ενέργειας του κτιρίου αναφοράς και κατατάσσεται το εξεταζόμενο κτίριο σε μια ενεργειακή κατηγορία. 

Ε) Έκδοση Πιστοποιητικού Ενεργειακής Απόδοσης Κτιρίου (Π.Ε.Α.) 

Με την ολοκλήρωση των υπολογισμών, ο επιθεωρητής θα υποβάλλει ηλεκτρονικά στην Ε.Υ.Ε.Π.ΕΝ. το αρχείο δεδομένων (xml), το οποίο καταχωρείται, επίσης ηλεκτρονικά, στο Αρχείο Επιθεώρησης Κτιρίων και εκδίδεται το Ποιστοποιητικό Ενεργειακής Απόδοσης, το οποίο και θα παραδοθεί στις Τεχνικές Υπηρεσίες του Δήμου Λαρισαίων.
Οι «Υπηρεσίες Συμβούλου για την παρακολούθηση υλοποίησης της πράξης και την έκδοση πιστοποιητικού ΠΕΑ» θα υλοποιηθούν σε συμφωνία με τα προβλεπόμενα στον Οδηγό Εφαρμογής του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα και Επιχειρηματικότητα» .
Η παρακολούθηση, επίβλεψη και πιστοποίηση των υπηρεσιών θα γίνει από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Λαρισαίων. 

           Η δαπάνη του υποέργου «ΕΚΔΟΣΗ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ» ανέρχεται στο ποσό των 20.000,00 € (16.260,16 € + 3.739,84 € Φ.Π.Α.) και θα βαρύνει την με Κ.Α. 30.7341.41912 πίστωση προϋπολογισμού του Δήμου οικονομικού έτους 2015.
            Το προκηρυσσόμενο υποέργο με τίτλο: «ΕΚΔΟΣΗ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ», θα βαρύνει τις πιστώσεις της πράξης με τίτλο «ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ» (Σ.Α.Ε. 061/8, κωδ. ΠΔΕ : 2012ΣΕ06180047), η οποία συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ), στο πλαίσιο του Άξονα Προτεραιότητας «04-ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΚΑΙ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΑΕΙΦΟΡΙΑΣ» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ».

ΛΑΡΙΣΑ  20 / 10 / 2015
ΟΙ  ΣΥΝΤΑΞΑΝΤΕΣ
             Κ. ΚΑΡΑΝΙΚΑ                                                           Κ. ΙΩΑΝΝΙΔΟΥ
       Πολιτικός Μηχανικός                                                 Αρχιτέκτων Μηχανικός                                                          
ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ
Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ

ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΓΙΟΒΡΗ
Αρχιτέκτων Μηχανικός
η περιφέρεια στο επίκεντρο της ανάπτυξης
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Mε τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης
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