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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΤΜΗΜΑ Η/Μ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ι. Δραγούμη 1 Λαρισα- ΤΚ 41222

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ-ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ :  ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΕΛΕΓΧΟΥ ΕΙΣΡΟΩΝ - ΕΚΡΟΩΝ

                      ΚΑΥΣΙΜΩΝ

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ:   28.000,00 ΕΥΡΩ 

                                      ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ  ΦΠΑ 23%

ΕΚΤΕΛΕΣΗ:
ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ


(ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗ ΤΙΜΗ)

Αριθμός απόφασης Δημαρχιακής Επιτροπής:

132/06.03.2014

Άρθρο 1ο:
Αντικείμενο προμήθειας

1. Η παρούσα περιγραφή αφορά την προμήθεια και εγκατάσταση oλοκληρωμένου συστήματος παρακολούθησης και ελέγχου  εισροών – εκροών που θα τοποθετηθεί στις αντλίες καυσίμων και δεξαμενών στο Δημοτικό Αμαξοστάσιο του Δήμου Λαρισαίων καθώς και της καταγραφής και διασφάλισης των μετρήσεων και της ηλεκτρονικής αποστολής δεδομένων.   

2. Ως ολοκληρωμένο σύστημα ελέγχου εισροών – εκροών, νοείται σύστημα το οποίο απαρτίζεται από:

α) υποσύστημα μέτρησης στάθμης, θερμοκρασίας και πυκνότητας περιεχομένου καυσίμου δεξαμενής και παρεπόμενα μέρη αυτού.

β) Υποσύστημα παρακολούθησης εκροών από τους μετρητές 4εκροήςκαυσίμων,μ οι οποίοι θα βρίσκονται υποχρεωτικά σε κάθε σημείο παράδοσης καυσίμου. 

γ) κεντρική μονάδα ελέγχου και επεξεργασίας δεδομένων.

δ) Υποσύστημα συγκέντρωσης και αποστολής δεδομένων για ενημέρωση των δημοσίων αρχών.  

Κάθε σύστημα ελέγχου εισροών – εκροών που εγκαθίσταται στις  φορολογικές αποθήκες κ.λ.π. πρέπει: 

· Να υπολογίζει τον όγκο του περιεχομένου καυσίμου εντός εκάστης δεξαμενής, μέσω αδιάλειπτης μέτρησης της στάθμης και της θερμοκρασίας του καυσίμου εντός αυτής.

· Να παρακολουθεί, καταγράφει και συγκρίνει τις ποσότητες των εξερχομένων από τους μετρητές εκροής καυσίμων με τις αντίστοιχες εξερχόμενες ποσότητες καυσίμων από τις δεξαμενές κατά την λειτουργία της εγκατάστασης σε πραγματικό χρόνο. 

· Να συλλέγει, καταγράφει, επεξεργάζεται διασφαλίζει και αποθηκεύει ηλεκτρονικά όλα; Τα δεδομένα που αφορούν  τις εισροές και εκροές από τις δεξαμενές καυσίμων καθώς και να αποστέλλει αυτά ηλεκτρονικά σε κεντρική βάση δεδομένων της Γενικής Γραμματείας δημοσίων Εσόδων. 

· Τα ως άνω συστήματα θα εγκατασταθούν στις δεξαμενές και τις αντλίες του Δημοτικού Αμαξαστασίου του Δήμου Λαρισαίων. 

Η παραπάνω προμήθεια περιλαμβάνει την προμήθεια – εγκατάσταση τεσσάρων  (4) συστημάτων σε αντίστοιχες αντλίες καυσίμων και δεξαμενές αποθήκευσης ενεργειακών  προϊόντων με το κόστος όλων των μικροϋλικών ήτοι: (1) μιας κονσόλας διαχείρισης  αντλιών με το λογισμικό, τους πίνακες βαθμονόμησης, της παρακολούθησης συστήματος και ισοζυγίων και παραμετροποιήσεων, (4) τέσσερις ηλεκτρονικές βέργες δεξαμενής με την τοποθέτηση και τον προγραμματισμό τους, (1) ένα  τροφοδοτικό/converter σύνδεσης βεργών με Κονσόλα, φορολογικό μηχανισμό με εκτυπωτή (με τοποθέτηση),κουτί με κολώνα για τον εκτυπωτή του φορολογικού και σε περίπτωση που ο εκτυπωτής τοποθετηθεί στην πλατεία) μόνο κουτί χωρίς κολώνα, .την κατασκευή νέας Βέργας πρότυπου μέτρου πιστοποιημένης, (1) μια διπλή αντλία 80/80 λίτρων με BREAK AWAY και πιστοποιητικό ATEX – MID LAFENG, (1) μία   διπλή αντλία 40/40 λιτρων με BREAK AWAY και πιστοποιητικό ATEX – MID LAFENG, και  όλα τα απαιτούμενα λογισμικά, υλικά, μικροϋλικά  και δικαιολογητικά,  τις χωματουργικές εργασίες, τα φρεάτια, τις στεγανοποιήσεις των φρεατίων των δεξαμενών τα καλώδια τις σωληνώσεις, τις εκσκαφές και γενικά ότιδήποτε απαιτείται για την έντεχνη κατασκευή λειτουργία και χρήση των συστημάτων αυτών, ώστε σε κάθε έλεγχο από τις αρμόδιες κρατικές υπηρεσίες άλλους φορείς η εγκατάσταση και η λειτουργία να είναι νόμιμη και ασφαλής.

 Η ανάθεση της εν λόγω προμήθειας, ενδεικτικού συνολικού προϋπολογισμού  ΕΙΚΟΣΙ  ΟΚΤΩ ΧΙΛΙΑΔΩΝ  Ευρώ (28.000,00 €) συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 23% ( 22.764,23+5.235,77 ΦΠΑ 23%), θα γίνει κατόπιν διεξαγωγής πρόχειρου διαγωνισμού με σφραγισμένες προσφορές σύμφωνα με τις ακόλουθες τεχνικές προδιαγραφές με κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη τιμή και με την προϋπόθεση ότι πληρούνται οι όροι της σχετικής διακήρυξης. 

Η δαπάνη θα καλυφθεί από πόρους ΣΑΤΑ και θα βαρύνει τις πιστώσεις του οικονομικού έτους 2014 (Κ.Α.70.7131.80003).

Η προμήθεια του υλικού θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του Ε.Κ.Π.-Ο.Τ.Α.

Άρθρο 2ο: Τεχνικές  Προδιαγραφές

Α) Συμμόρφωση με ευρωπαϊκά και διεθνή πρότυπα.

1.Τα υπό προμήθεια συστήματα ελέγχου εισροών – εκροών ( αισθητήρες, τροφοδοτικά, κάρτες επικοινωνίας κ.λ.π.) θα φέρει την σήμανση CE, σε συμμόρφωση με τις οδηγίες 94/9/EC (ΦΕΚ157/Β/1996) και  1999/92/EC (ΦΕΚ 44/Α2003) καιμμε κάθε σχετική κοινοτική οδηγία ή κανοονισμό (όπως ενδεικτικά οι οδηγίες: 2004/108/ EC (EMC), 2006/95/EC και σήμανση Εχ σύμφωνα με τις πράξεις της Ευρωπαικής Κοινότητας EC ATEX  GUIDELINES, 3rd Edition – June 2009 ή και προηγούμενες και συνοδεύεται από σχετική δήλωση συμμόρφωσης του κατασκευαστή. 

2. Οι μηχανισμοί μέτρησης στάθμης πρέπει να είναι σύμφωνοι με τις σχετικές απαιτήσεις των Διεθνών Συστάσεων ΟΙΜL, όπως R-85-1&2, 2008 ή και των πρότυπων ISO (4266- 1/2002 έως 42- 6/2002) τούτου πιστοποιούμενου από διαπιστευμένο Φορέα ή Εθνικό Μετρολογικό Φορεα. Οι μηχανισμοί θα φέουν σήμανση CE. 

Β) Χαρακτηριστικά, ογκομέτρηση δεξαμενών, υποσύστημα εισροών – εκροών δεξαμενής, υποσύστημα εκροών μετρητών, μέτρα προστασίας του συστήματος , έλεγχος και έγκριση του λογισμικού.

β1. Μέτρηση 
Το σύστημα θα μετρά:
- Οποιαδήποτε μεταβολή καυσίμου στις δεξαμενές, σε φυσική θερμοκρασία και ανοιγμένη στους 15°C, όπως παραλαβή καυσίμου, εκροή δεξαμενών λόγω ‘’πώλησης’’ καυσίμου από αντλία, διαρροή δεξαμενής.

- Εκροές Αντλιών σε φυσική θερμοκρασία και ανοιγμένες στους 15°C, βάσει της τρέχουσας θερμοκρασίας της συνδεδεμένης Δεξαμενής.

Προσοχή: Οι συγκρίσιμοι όγκοι σε κάθε μέτρηση δεν είναι αυτοί της εκάστοτε φυσικής θερμοκρασίας αλλά αυτοί που προκύπτουν μετά την αναγωγή στους 15°C. Διαφορετικά, υπεισέρχονται σημαντικά λάθη στους υπολογισμούς και η παρακολούθηση είναι εντελώς αναξιόπιστη

β2. Σύγκριση

Το σύστημα θα συγκρίνει:

-Διαφορές κατά τη παραλαβή μεταξύ του συστήματος παρακολούθησης δεξαμενών(Βέργες) και του παραστατικού Παραλαβής, σε φυσική θερμοκρασία και μετά από αναγωγή σε 15°C.

- Διαφορές εκροών σε φυσική θερμοκρασία και ανοιγμένες στους 15°C μεταξύ των Δεξαμενών και των Αντλιών, με βάση τις μετρήσεις του συστήματος ή τα παραστατικά παραλαβής.

β3. Υποχρεώσεις του συστήματος

Στις υποχρεώσεις του συστήματος θα είναι η:
- Αδιάλειπτη μέτρηση στάθμης – όγκου καυσίμου, μέσα σε κάθε δεξαμενή.

- Παρακολούθηση – καταγραφή όλων των κινήσεων των αντλιών. Σύγκριση με τις αντίστοιχες μεταβολές των δεξαμενών.

- Ανίχνευση διαρροών.

- Συλλογή και διασφάλιση δεδομένων μετρήσεων, παραγωγή δελτίων, αποστολή σε βάση παρακολούθησης.

- Δυνατότητα σύνδεσης με κατάλληλο τύπο εγκεκριμένου φορολογικού ηλεκτρονικού μηχανισμού .

β4.Υποσύστημα εισροών – Παραλαβή καυσίμου

- Ο μηχανισμός μέτρησης του υποσυστήματος, θα μετρά τη στάθμη και τη θερμοκρασία του καυσίμου, καθώς επίσης και τη στάθμη νερού εντός της δεξαμενής του πρατηρίου.

- Ο μηχανισμός (υποσύστημα) μέτρησης στάθμης θα είναι σε θέση να πραγματοποιεί αυτόματη αναγνώριση της εισροής καυσίμου στις δεξαμενές κατά τον εφοδιασμό ή την επιστροφή καυσίμου από βυτίο και να καταγράφει αυτήν ως νέα παραλαβή ή επιστροφή

β5.Εκροές - προδιαγραφές συστήματος

- θα παρακολουθεί και θα ελέγχει αδιάλειπτα τις κινήσεις των αντλιών και των ακροσωληνίων και καταγράφει τις εκροές ανά αντλία και είδος καυσίμου.

 Ο εγκαταστάτης θα ελέγχει : 

- Νομιμότητα αντλιών

- Ρύθμιση στο μηδέν

- Ορθή σφράγιση

- Δελτία ελέγχου και σφράγισης αντλιών

· Όλα τα συστήματα άντλησης καυσίμου από δεξαμενές του πρατηρίου ,θα φέρουν ηλεκτρονικούς αθροιστές. Όλα τα άλλα, παύουν οριστικά να χρησιμοποιούνται. 

Β6. Ογκομετρηση δεξαμενων και μεγιστο επιτρεπτο σφαλμα καλης λειτουργίας.

- Κατά την εγκατάσταση του συστήματος, θα γίνει ογκομέτρηση των δεξαμενών καυσίμων και θα συνταχθεί  ογκομετρικός πίνακας που θα εμφανίζει τον όγκο της δεξαμενής, ως συνάρτηση του ύψους της στάθμης του καυσίμου, στους 15οC .

- θα υπάρχει διαθέσιμη φυσική βέργα από ορείχαλκο, με χάραξη ενδείξεων σε βήματα όχι μεγαλύτερα των 5mm, προαιρετικά άλλη χάραξη μεγαλύτερου βήματος σε άλλη πλευρά και χάραξη αριθμού σειράς αυτής.

- Οι ογκομετρήσεις που θα γίνουν κατά το 2014 απαιτούν έγκριση από πιστοποιημένους φορείς .

- Το μέγιστο επιτρεπτό σφάλμα στο ημερήσιο ισοζύγιο εισροών εκροών στους 15°C, θα είναι 1,5% ,απόκλιση πέραν του καθοριζομένου ορίου θα αποτελεί κριτήριο διενέργειας επιπλέον ελέγχων ή εκ νέου ογκομέτρησης.. 

Ο ογκομετρικός πίνακας κάθε δεξαμενής θα έχει ισχύ για 10 χρόνια. Μετά τη λήξη του διαστήματος αυτού θα απαιτείται εκ νέου ογκομέτρηση, εκτός και αν υπάρξουν σοβαρές ενδείξεις μεταβολών, οπότε και θα πρέπει η δεξαμενή να ογκομετρηθεί εκ νέου νωρίτερα.

- Κάθε δεξαμενή καταχωρείται σε μητρώο και παίρνει μοναδικό αριθμό που αποτελεί το μόνιμο στοιχείο ταυτότητας αυτής και αποκλειστικό κριτήριο για την τιμολόγηση πώλησης καυσίμου στη δεξαμενή, από τις εταιρίες εμπορίας.

- Μόνο οι νόμιμες δεξαμενές αποτελούν υποχρεωτικά μέρος του συστήματος εισροών εκροών.

β7. Μετρα προστασιας – σφραγισης κατα ενδεχομένης προσπάθειας παραποίησης του   

    συστήματος, έλεγχος και έγκριση λογισμικού.

- Ο κατασκευαστής ή ο εγκαταστάτης του συστήματος θα λαμβάνει όλα τα απαραίτητα μέτρα προστασίας του συστήματος.

- Το λογισμικό θα σημαίνεται και θα ταυτοποιείται.

- Τα ευαίσθητα δεδομένα θα προστατεύονται.

- Επεμβάσεις στο σύστημα θα κάνει μόνον ο κατασκευαστής / εγκαταστάτης, αφήνοντας τα ίχνη της επέμβασης στο σύστημα.

- Το λογισμικό θα μπορεί να αναβαθμίζεται εκ του μακρόθεν μέσω internet.

- Το λογισμικό θα ελέγχεται από δημόσια αρχή.

β8. Απαιτήσεις για τη κεντρική υπολογιστική μονάδα διαχείρισης (κονσόλα) και το λογισμικό εισροών εκροών.

Η κεντρική υπολογιστική μονάδα θα είναι ικανή να:

-Υπολογίζει και συγκρίνει τις τρέχουσες κινήσεις καυσίμου

- Συλλέγει και επεξεργάζεται όλα τα δεδομένα των δεξαμενών και των αντλιών. Παρακολουθεί και προειδοποιεί για τυχούσες διαρροές.

-Εκδίδει δελτία παραλαβής, λιτρομέτρησης, επιστροφής καθώς και ισοζυγίου ημέρας με ενδιάμεσες αναφορές κινήσεων, εφόσον ζητηθεί από το χρήστη.

-Το σύστημα εισροών εκροών λειτουργεί αδιάλειπτα σε 24ωρη βάση. Το πρατήριο δεν επιτρέπεται να λειτουργεί χωρίς το σύστημα εισροών εκροών.

-Διαθέτει δυνατότητα παροχής οπτικών και ηχητικών προειδοποιητικών σημάτων συναγερμού (alarms) για όλες τις κρίσιμες λειτουργίες του συστήματος.

Β9. Ορισμός εγκαταστάτη − διαδικασίες εγκατάστασης.

- Εγκαταστάτης του συστήματος δηλαδή αυτός που εγκαθιστά μέρος ή σύνολο του εξοπλισμού, διασυνδέει τα επί μέρους εξαρτήματα αυτού μεταξύ τους, τα θέτει και παραδίδει σε λειτουργία, εγκαθιστά το λογισμικό ελέγχου εισροών – εκροών και έχει την ευθύνη του ελέγχου του όλου συστήματος

- Απαιτήσεις σχετικές με τους Εγκαταστάτες

 -1. Ο εγκαταστάτης του συστήματος οφείλει να υποβάλλει ηλεκτρονικά τα στοιχεία της στην αρμόδια υπηρεσία του ΥΠΟΙΑΝ, πριν από την παροχή υπηρεσιών. Ο εγκαταστάτης πρέπει να μπορεί να αποδεικνύει ότι διαθέτει την απαραίτητη τεχνογνωσία, το κατάλληλα εκπαιδευμένο προσωπικό και ότι δύναται να παρέχει ανταλλακτικά και υπηρεσίες άμεσης τεχνικής υποστήριξης για τουλάχιστον 10 χρόνια από την ημερομηνία εγκατάστασης.

- 2. Δήλωση Εγκατάστασης.

Μετά την τελική εγκατάσταση και έναρξη λειτουργίας κάθε συστήματος, ο εγκαταστάτης συντάσσει και υποβάλλει υπεύθυνη δήλωση γνωστοποίηση στην αρμόδια υπηρεσία του ΥΠΟΙΑΝ αναφορικά με την ορθή και νόμιμη λειτουργία του εγκατεστημένου συστήματος.

- 3. Η προμήθεια, η τοποθέτηση και η εγκατάσταση του συστήματος καθώς και των υποσυστημάτων αυτού, θα είναι σύμφωνα με τις απαιτήσεις των οδηγιών προστασίας από εκρηκτικές ατμόσφαιρες.

- 4. Οι αναφερόμενες στα σημεία 2 και 3 δηλώσεις και αναφορές ελέγχονται και θεωρούνται από την αρμόδια υπηρεσία.

Γ. βλάβες του συστήματος.

- Κάθε δυσλειτουργία – βλάβη του συστήματος που έχει ως αποτέλεσμα απόκλιση από τα όρια σφάλματος ή διακοπή της λειτουργίας του, αποκαθίσταται άμεσα και το πολύ εντός 5 ημερών. Κατά το διάστημα που διαρκεί η βλάβη και κατά το μέρος των εισροών ή εκροών που αυτή αφορά, οι αντίστοιχες λειτουργίες του πρατηρίου διακόπτονται.

- Ο χρήστες (πρατηριούχοι)  είναι υπεύθυνοι για την παρακολούθηση της σωστής διαχρονικής λειτουργίας ολόκληρου του εγκατεστημένου συστήματος. Στις περιπτώσεις βλάβης οι χρήστες (πρατηριούχοι)  , πρέπει να καλούν άμεσα την εταιρία εγκατάστασης για την παροχή τεχνικής υποστήριξης και την αποκατάσταση της βλάβης. Η κλήση της εταιρίας εγκατάστασης από τον πρατηριούχο για την αποκατάσταση της βλάβης αποδεικνύεται από σχετικό αποδεικτικό.

- Τα δεδομένα τεχνικών επεμβάσεων και ρυθμίσεων παραμέτρων, δεδομένων, αλγορίθμων κ,λπ. καθώς και δεδομένα κάθε περίπτωσης βλάβης και της αποκατάστασης της υποβάλλονται ηλεκτρονικά στην αρμόδια υπηρεσία του ΥΠΟΙΑΝ από την εταιρεία που αποκατέστησε τη βλάβη

Δ. Ηλεκτρονική υποβολή δεδομένων.

- Το σύστημα πρέπει να έχει τη δυνατότητα ηλεκτρονικής μετάδοσης όλων των στοιχείων και δεδομένων που μετρά και καταγράφει, τα οποία κρίνονται απαραίτητα για την διαφάνεια και τον έλεγχο της ομαλής λειτουργίας της αγοράς, όπως ενδεικτικά:

α) Τις κινήσεις πωλήσεων καυσίμου σε πραγματικό χρόνο (online).

β) Τα δεδομένα του συστήματος εισροών/ογκομέτρησης όπως αυτά καταγράφονται από

την κεντρική μονάδα (κονσόλα), σε τακτά χρονικά διαστήματα.

γ) Τα δεδομένα από τους συνολικούς μετρητές (totalizers) των αντλιών ή/και του

ελεγκτή όπως αυτά καταγράφονται από την κεντρική μονάδα (κονσόλα) σε τακτά

χρονικά διαστήματα.

δ) Τα συμβάντα ανεφοδιασμού του πρατηρίου όπως αυτά εντοπίζονται από το σύστημα.

ε) Τα συμβάντα βλαβών και συναγερμών όπως αυτά εντοπίζονται από την κεντρική

μονάδα (κονσόλα).

στ) Τα στοιχεία των ογκομετρικών πινάκων και των υπαρχόντων στοιχείων ταυτότητας

των δεξαμενών.

 ζ) Το δελτίο ισοζυγίου ημέρας.

Ολες οι παραπάνω μετρήσεις, εργασίες, διαδικασίες κ.λ.π.  θα γίνονται και θα πληρούν τις προϋποθέσεις και προδιαγραφές όπως περιγράφονται στην εγκύκλιο του Υπουργείο Οικονομικών  με αρ. πρωτ. ΔΕΦΚ Α 5010479 ΕΞ 2014/30/04/2014  (αριθμ ΑΔΑ: ΒΙΦ2Η-ΩΛ4) και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της Διακήρυξης και της παρούσας Τεχνικής Περιγραφή- Προδιαγραφής  και επισυνάπτεται.  Σαφώς χαρακτηριστικά καλύτερα των ζητουμένων, κατά περίπτωση, είναι επιθυμητά και θα αξιολογηθούν όπως επίσης και μερικές αποκλίσεις από τα ζητούμενα.

Άρθρο 3ο: Λοιπά στοιχεία
Επισημαίνεται ότι τα  προσφερόμενα υλικά του συστήματος και όλος ο εξοπλισμός θα είναι καινουργής θα πρέπει να είναι συσκευασμένα όπως ακριβώς διατίθενται στο εγχώριο εμπόριο από τις κατασκευάστριες εταιρίες. Τα παραπάνω συστήματα θα  τοποθετηθούν και θα λειτουργήσουν σύμφωνα με τους κανόνες της τέχνης και της επιστήμης. Στην τιμή προσφοράς εκ μέρους των προσφερόντων θα συμπεριλαμβάνονται όλες οι εργασίες και τα μικροϋλικά που απαιτούνται για την εγκατάσταση τους  και την πλήρη λειτουργία  τους.
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